



## Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

---

### Lebensmittel- und Gebrauchsgegenständeverordnung (LGV)

vom 16. Dezember 2016 (AS 2017 283; SR 817.02)

Art. 46 Abs. 2

**statt:**

<sup>2</sup> Für Gebrauchsgegenstände, die Biozidprodukte enthalten oder mit solchen behandelt sind, gelten die Artikel 30–31*b* und 62*c* VBP sinngemäss.

**muss es heissen:**

<sup>2</sup> Für Gebrauchsgegenstände, die Biozidprodukte enthalten oder mit solchen behandelt sind, gelten die Artikel 31–31*b* und 62*c* VBP sinngemäss.

16. Juli 2019

Bundeskanzlei

